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Le temps de catapultage est donc de 2,12 s et la vitesse atteinte en fin de roulage est de 84,8 m/s.
A 1) Exprimer le mouvement de l'avion 2 par rapport au porte-avions 1.
Mvt 21 : Nee M vaey, M
) 2) Sur la figure ci-dessous tracer : T 4o puis Vy, 54
P 3) Sachant que l'angle 0 est de 16°, déterminer les coordonnées de Vy, 5/, dans le repére R.
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Vas 2/1 =
R 4) Exprimer le mouvement du porte-avions 1 par rapport a l'océan 0.
Mvt ip :
5) Sur la figure ci-dessous tracer T g 1
6) Déterminer la norme et les coordonnées de Vg 1o puis tracez-la.
—_ —_
" Vg 1/0 "‘ Vg 1/0 =
7)  Justifier l'égalité suivante : Vg 1,0 = Var 10
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